



Füzesgyarmat Város Önkormányzat
Polgármesterétől
5525 Füzesgyarmat, Szabadság tér 1. szám
☎ (66) 491-956

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. december 18-án tartandó ülésére

a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról

<u>Előterjesztő:</u>	Koncz Imre polgármester
<u>Előterjesztést készítette:</u>	Pardi-Papp Ágnes jegyzői referens
<u>Véleménvezi:</u>	A Képviselő-testület valamennyi bizottsága
<u>Elfogadás módja:</u>	Minősített többség

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt időszakban két okból is felmerült az Önkormányzat Szervezeti- és Működési Szabályzatának módosítása iránti igény.

Egyrészt, a Magyar Államkincstár ellenőrzése során megállapította, hogy az Önkormányzat által alkalmazott könyvelési rendszerből kinyomtatott főkönyvi kartonokon szereplő nem technikai kormányzati funkciók között olyan kormányzati funkciók is szerepelnek, melyek a Kincstár közhiteles törzskönyvi nyilvántartásában nem találhatóak meg. Fentiekre tekintettel az alábbi kormányzati funkciószámok felvétele szükséges a törzskönyvi nyilvántartásba:

104060 A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító programok
105020 Foglalkoztatást elősegítő képzések és egyéb támogatások.

A Kormányzati funkciók felvételére az SzMSz mellékletében meghatározott lista kibővítésével kerül sor.

Másrészt a Békés Vármegyei Kormányhivatal szakmai állásfoglalást tett az SzMSz tekintetében, amelynek megállapításait jelen módosítás keretében javasoljuk végrehajtani. A módosításban pontosításra került a rendelet preambuluma a jogszabályszerkesztésről szóló 61/2009. (XII. 14.) IRM rendelet (a továbbiakban: JsZR.) előírásainak megfelelően.

A JsZR. 127. § (1) bekezdése alapján a rendelet mellékletében foglaltaknak is normatartalommal kell bírniuk, azonban a képviselők és bizottsági tagok névsora (mivel a választás eredményének rendeletbe való beépítését jelenti) nem bír normatartalommal. A tagságot nem az SZMSZ keletkezteti, hanem a választás, ezért a 4. és 5. mellékletet törölni szükséges az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatából.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján elkészített rendelet tervezetet elfogadni szíveskedjenek.

Füzesgyarmat, 2024. december 12.

Koncz Imre
polgármester